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2024 8. SINIF MATEMATIK

LGS HAZIRLIK TEST-1
Sorul. COVID19COViD19COViD19..........

Kelime hi¢ ara verilmeden 500 defa yan
yana yaziliyor. Buna gore bastan 1215.
sirada hangi harf bulunur?

A)V
B) i
C)1
D) C

Soru2. 100 sayisinin ka¢ tane tam sayi
boleni vardir?

A) 2
B) 8
C)9
D) 18

Soru3. Bugiin glinlerden Pazar ise 2713
gun sonra gunlerden ne olur?

A) Sali

B) Carsamba
C) Persembe
D) Cuma



Sorud4. Sekilde uzunluklar verilen | Soru5. (x+6) ile (y-10) dogal sayilari
agaclar esit ve en uzun parcalara | aralarinda asal sayilardir.

boliunecektir. Her kesme islemi i¢cin 20 TL x+6 48
Ucret 6denecegine gore toplam ka¢ TL y—10 - 66 ise x.y=?
ucret édenir? A) 42
A) 200 B)220 C)240 D) 260 B) 21
_ C) 13
== _———~180cm D) 6
= — Soru6. A =21036
— —— ©—2100m B=2531 jse EBOB(A,B)=?
A) 2°.3°
B) 210,310
C) 230,330

D) 22.32




Soru?. Farkli iki tam sayinin ekok’u 63 ise
bu sayilarin toplami en ¢ok kag olabilir.

A) 16
B) 24
C) 84
D) 126

Soru8. A # B olmak lizere EBOB(A,B) =50
ise A+B en az kag¢ olur?

A) 25
B) 50
C) 150
D) 250

Soru9. 720 Sayisinin asal olmayan tam
sayl bolenlerinin toplami kagtir?

A) 10
B) 8
C) -8
D) -10

SorulQ0. Gilten hemsire 3 giinde bir

nobet tutmaktadir. ilk nébetini Cuma
gunu tuttuguna gore 25. Nobetini hangi
gun tutar.

A) Cumartesi

B) Pazar
C) Sali
D) Carsamba



Sorull. Doktor Ali 5 glinde bir, Canan
Hemsire ise 3 glinde bir nobet
tutmaktadirlar. ilk kez birlikte pazartesi
gunu nobet tuttuklarina gore 5. defa
birlikte hangi giin nobet tutarlar?

A) Pazartesi
B) Sali

C) Cuma

D) Pazar

Sorul?.

Verilenlere gore; A dogal sayisi 1000’den
biyiik ise A en az kacgtir?

A) 1003
B) 1037
C) 1077
D) 1117



Sorul3. Bir apartmanin merdivenlerinde
100 tane basamak vardir. Ayse 3 ve 3’ln
kati olan basamaklari kirmiziya, Zeynep
ise 4 ve 4’Gin kati olan basamaklari
beyaza boyuyor.

Ka¢ tane basamak iki defa boyanmis
olur?

A) 8

B) 12
C) 33
D) 58

Resimdeki Traktorun arka tekerleginin
yari ¢api 60 cm, on tekerleginin yari ¢api
ise 40 cm’dir. ileriye dogru arka ve 6n
tekerler belirli sayilarda tam tur donecek
sekilde gidiyor. Aldigi yol 50 m’den az ise
tekerler toplam en_ c¢ok kag¢ tur
dénmustiir? (N=3)

A) 24
B) 30
C) 36
D) 42




Sorulbs. Kibrit ¢opleri kullanilarak
asagidaki sayilar yaziliyor.

AL

Bu islem basa donerek surekli tekrar
ediyor. Buna gore 1000 tane ¢Op
kullaninca son goriintu asagidakilerden
hangisi olur.

A) B) — -

fo—
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o e

Sorul6. Asagidaki
vanlistir?

ifadelerin hangisi

A) Ardisik pozitif tek tam sayilarin
herhangi ikisi her zaman aralarina
asaldir.

B) Ardisik iki dogal sayr her zaman
aralarinda asaldir.
C) 1(bir) sayisi ile biitiin dogal sayilar
aralarinda asaldir.

D) Farkh iki asal sayinin toplami her
zaman ¢ift olur.



